       О результатах
проверки государственного областного бюджетного ветеринарного учреждения
«Мурманская областная ветеринарная лаборатория»


На основании приказа Комитета по ветеринарии Мурманской области от 22.02.2024 № 24-од «О проведении плановой проверки государственного областного бюджетного ветеринарного учреждения «Мурманская областная ветеринарная лаборатория» проведена плановая проверка соответствия деятельности государственного областного бюджетного ветеринарного учреждения «Мурманская областная ветеринарная лаборатория» (далее – Учреждение) учредительным документам, законодательным и другим нормативно-правовым актам, организации управленческой деятельности в соответствии с программой проверки за период с 01.01.2023 по 31.12.2023. 
Цель проверки: 
Предупреждение и выявление нарушений в деятельности учреждения в соответствии с учредительными документами, законодательными и другими нормативно-правовыми актами Российской Федерации и Мурманской области; в организации управленческой деятельности. 
Проверка проведена в период с 11.03.2024 по 22.03.2024. Проверяемый период с 01.01.2023 по 31.12.2023 года. 
В результате проверки установлено, что деятельность Учреждения соответствует учредительным документам, законодательным и другим нормативным правовым актам, организации управленческой деятельности.
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