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ВНИМАНИЕ, КОНКУРС!

Комитет по ветеринарии Мурманской области объявляет конкурс на включение в кадровый резерв для замещения должности государственной гражданской службы Мурманской области главный специалист отдела исполнения контрольно-надзорных полномочий.

Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие квалификационным требованиям, установленным законодательством Российской Федерации и Мурманской области. 

Базовые квалификационные требования 


К образованию: высшее профессиональное образование.


К знаниям: знание государственного языка Российской Федерации (русского языка); знание основ: Конституции Российской Федерации, Федерального закона от 27.05.2003 № 58-ФЗ «О системе государственной службы Российской Федерации», Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации», Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»; знание иных нормативных правовых актов Российской Федерации, Устава Мурманской области, законов Мурманской области, постановлений и распоряжений Губернатора Мурманской области, постановлений и распоряжений Правительства Мурманской области, приказов исполнительного органа, нормативных правовых актов иных исполнительных органов Мурманской области и документов, регулирующих соответствующую сферу деятельности Комитета по ветеринарии Мурманской области; процесса прохождения государственной гражданской службы; норм делового общения; основ делопроизводства; аппаратного и программного обеспечения, возможностей и особенностей современных информационно-коммуникационных технологий в государственных органах, включая использование возможностей межведомственного документооборота и общих вопросов в области обеспечения информационной безопасности; служебного распорядка исполнительного органа; государственных нормативных требований охраны труда и правил пожарной безопасности.

Профессионально-функциональные квалификационные требования          к претенденту
К направлению подготовки (специальности) профессионального образования: высшее образование по направлению подготовки (специальности): «Юриспруденция».  

К стажу: без предъявления требований к стажу.

К профессионально-функциональным знаниям: 

знания в сфере законодательства Российской Федерации:

−   Конституция Российской Федерации;

−  Кодекс об административных правонарушениях Российской Федерации;

− Федеральный закон от 27.12.2018 № 498-ФЗ «Об ответственном обращении с животными и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

− Федеральный закон от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»;

− Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
−  Закон от 14.05.1993 №  4979-I «О ветеринарии»;
−
Закон Мурманской области от 06.06.2003 № 401-01-ЗМО «Об административных правонарушениях»;
−  Постановление Правительства РФ от 29.07.2019 № 974 «Об утверждении перечня потенциально опасных собак»;

−  Постановление Правительства РФ от 22.06.2019 № 795 «Об утверждении перечня животных, запрещенных к содержанию»;

−  Постановление Правительства РФ от 27.06.2019 № 819 «Об утверждении перечня случаев, при которых допускаются содержание и использование животных, включенных в перечень животных, запрещенных к содержанию»;

−  Постановление Правительства РФ от 25.07.2019 № 961 «Об утверждении перечня случаев, при которых допускается использование домашних животных в предпринимательской деятельности»;

− Постановление Правительства РФ от 23.11.2019 № 1504 «Об утверждении методических указаний по организации деятельности приютов для животных и установлению норм содержания животных в них»;

− Постановление Правительства РФ от 10.09.2019 № 1180 «Об утверждении методических указаний по осуществлению деятельности по обращению с животными без владельцев»;

− Приказ Минсельхоза РФ от 26.10.2020 № 626 «Об утверждении Ветеринарных правил перемещения, хранения, переработки и утилизации биологических отходов»; 
Устав Мурманской области;

законы Мурманской области, постановления и распоряжения Губернатора Мурманской области, постановления и распоряжения Правительства Мурманской области, приказы Комитета, нормативные правовые акты иных исполнительных органов государственной власти Мурманской области и документы, регулирующих соответствующую сферу деятельности Комитета, применительно к исполнению должностных обязанностей; 

иные профессиональные знания:

− проведение оценки соответствия условий содержания и использования животных установленным требованиям; контроль соблюдения владельцами животных предъявляемых требований; административная реформа контрольно-надзорной деятельности

К профессионально-функциональным умениям: 
составление процессуальных документов;  проведение плановых и внеплановых документарных (камеральных) проверок (обследований);  проведение плановых и внеплановых выездных проверок; предоставление разъяснений и сведений;  рассмотрение запросов, ходатайств, уведомлений, жалоб; проведение консультаций; понятие и принципы функционирования, назначение портала государственных услуг; права юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан при проведении проверок.

Дополнительная информация: 

Приветствуется опыт работы в области осуществления государственного контроля (надзора). 
Должностные обязанности:

В должностные обязанности главного специалиста входит обеспечение качественного и своевременного выполнения задач и функций, возложенных на отдел и Комитет. Исходя из возложенных на отдел и Комитет задач, главный специалист:

· проводит проверки и иные контрольные (надзорные) и профилактические мероприятия в отношении юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан с целью  осуществления регионального государственного контроля (надзора) в области обращения с животными;

· проводит проверки органов местного самоуправления с целью контроля за осуществлением органами местного самоуправления переданных государственных полномочий Мурманской области в области обращения с животными;

· по результатам проверок, иных контрольных (надзорных) и профилактических мероприятий  оформляет акты и иные соответствующие документы, принимает меры по пресечению и (или) устранению последствий выявленных нарушений;
· осуществляет в рамках своих полномочий производство по делам об административных правонарушениях в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Мурманской области; 
· проводит проверки полноты и качества документов, предоставленных органами местного самоуправления для получения субвенций на осуществление переданных государственных полномочий Мурманской области в области обращения с животными;   

· обеспечивает рассмотрение материалов по вопросам обращения с животными,  принимает меры по пресечению нарушений законодательства в установленной сфере;   

· обеспечивает предоставление начальнику отдела и (или) его заместителю отчетов о проведенных проверках и иной выполненной работе;

· участвует в проведении контрольных мероприятий в отношении подведомственных учреждений;

· обеспечивает взаимодействие со структурными подразделениями подведомственных учреждений, координацию их деятельности в пределах полномочий;

· участвует в работе территориальных противоэпизоотических комиссий и других коллегиальных (совещательных) органов;

· обеспечивает объективное, всестороннее и своевременное рассмотрение обращений граждан, юридических лиц, подготовку проекта письменного ответа по существу поставленных в обращении вопросов и направление ответа заявителю в установленные законодательством сроки;
· осуществляет работу с документами внутреннего учета отдела с соблюдением установленных правил и порядка работы с документами, предусмотренных Регламентом исполнительных органов государственной власти Мурманской области (администрации Мурманской области), инструкцией по делопроизводству в исполнительных органах государственной власти Мурманской области, общегосударственными нормативами, оформление дел и другой необходимой работы по текущему делопроизводству;

· соблюдает установленные требования по учету, хранению и применению материальных средств, используемых отделом;

· вносит предусмотренные сведения в единый реестр проверок, единый реестр контрольных (надзорных) мероприятий, типовое облачное решение по автоматизации контрольно-надзорной деятельности, иные  информационные системы в рамках выполнения функций отдела;

· осуществляет подготовку проектов  писем по вопросам, входящим в компетенцию отдела;

· обеспечивает учет проведенных профилактических и контрольных (надзорных) мероприятий; 

· осуществляет взаимодействие с другими органами исполнительной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами и гражданами по вопросам, входящим в компетенцию отдела;

· выполняет другие задания и поручения начальника отдела и (или) его заместителя, руководства Комитета по вопросам, входящим в компетенцию отдела.

Права и ответственность за неисполнение (ненадлежащее исполнение) должностных обязанностей:

Основные права главного специалиста отдела исполнения контрольно-надзорных полномочий регулируются статьей 14 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» и статьей 14 Закона Мурманской области от 13.10.2005 № 660-01-ЗМО «О государственной гражданской службе Мурманской области».
          В целях исполнения должностных обязанностей главный специалист имеет право:

· запрашивать и получать информацию и документы, связанные с соблюдением юридическими лицами и физическими лицами, в том числе индивидуальными предпринимателями, требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов в области обращения с животными;

· в порядке, установленном законодательством Российской Федерации, беспрепятственно посещать и обследовать организации, содержащие животных, в целях проверки исполнения данными организациями требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов в области обращения с животными;

· проверять соблюдение юридическими лицами и физическими лицами, в том числе индивидуальными предпринимателями, требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов в области обращения с животными, составлять по результатам проверок соответствующие акты;

· выдавать юридическим лицам и физическим лицам, в том числе индивидуальным предпринимателям, предписания об устранении выявленных нарушений требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов в области обращения с животными и проверять исполнение выданных предписаний;

· пресекать правонарушения, связанные с нарушением требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов в области обращения с животными;

· составлять протоколы об административных правонарушениях, связанных с нарушением требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов в области обращения с животными, и принимать меры по их предотвращению;

· изымать у граждан животных в случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации;

· подготавливать для направления в уполномоченные органы материалы, связанные с нарушением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов в области обращения с животными, для решения вопросов о возбуждении дел об административных правонарушениях или уголовных дел по признакам преступлений;

· проводить проверки органов местного самоуправления с целью контроля за осуществлением органами местного самоуправления переданных государственных полномочий Мурманской области в  области обращения с животными; 

· знакомиться с планами работы Комитета, проектами нормативных правовых и локальных актов;

· вносить предложения по вопросам, отнесенным к ведению отдела;

· составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 20.6.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Согласно ст. 15 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» главный специалист отдела исполнения контрольно-надзорной деятельности несет дисциплинарную, гражданско-правовую, административную или уголовную ответственность в соответствии с федеральным законодательством в случае исполнения им неправомерного поручения.

Показатели эффективности и результативности профессиональной служебной деятельности:

Эффективность профессиональной служебной деятельности главного специалиста отдела исполнения контрольно-надзорных полномочий оценивается по следующим показателям:

Своевременность и оперативность, то есть выполнение поручений и распоряжений в установленные законодательством, должностным регламентом или руководством сроки.

Качество выполненной работы:

−
подготовка документов в соответствии с установленными требованиями;

−
полное и логичное изложение материала;

−
юридически грамотное составление документа;

−
отсутствие стилистических и грамматических ошибок.
Профессионализм:

−
профессиональная компетентность (знание законодательных, нормативных правовых актов, широта профессионального кругозора, умение работать с документами);

−
способность выполнять должностные функции самостоятельно, без помощи руководителя или старшего по должности;

−
способность четко организовывать и планировать выполнение порученных заданий, умение рационально использовать рабочее время, расставлять приоритеты;

−
творческий подход к решению поставленных задач, активность и инициатива в освоении новых компьютерных и информационных технологий, способность быстро адаптироваться к новым условиям и требованиям, способность и желание к получению новых профессиональных знаний и навыков;

−
осознание ответственности за последствия своих действий, принимаемых решений;

          −
способность сохранять высокую работоспособность в экстремальных условиях.
Условия прохождения гражданской службы:

Оплата труда: гражданскому служащему устанавливается денежное содержание, которое состоит из:

месячного оклада в соответствии с замещаемой им должностью государственной гражданской службы Мурманской области (должностного оклада) в размере 7 951,00 рублей в месяц по должности главный специалист; 
месячного оклада в соответствии с присвоенным ему классным чином государственной гражданской службы Мурманской области (оклада за классный чин);

ежемесячной надбавки к должностному окладу за выслугу лет на государственной гражданской службе Мурманской области в размере до 30 процентов этого оклада;

ежемесячной надбавки к должностному окладу за особые условия государственной гражданской службы Мурманской области в размере от 50 до 110 процентов этого оклада по должности главный специалист; 
ежемесячного денежного поощрения в размере от 2,1 до 2,8 должностного оклада по должности главный специалист; 
единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска в размере двух окладов денежного содержания и материальной помощи в размере одного оклада денежного содержания; 

премии за выполнение особо важных и сложных заданий в соответствии с Положением о материальном стимулировании государственных гражданских служащих Комитета по ветеринарии Мурманской области;

других выплат, предусмотренных соответствующими законами и иными нормативными правовыми актами.

Размеры окладов денежного содержания по должностям гражданской службы ежегодно увеличиваются (индексируются) в соответствии с законом Мурманской области об областном бюджете на соответствующий год с учетом уровня инфляции (потребительских цен).

Служебное время и время отдыха: 

Гражданскому служащему устанавливается ненормированный служебный день. Продолжительность служебной недели составляет 40 часов для мужчин, 36 часов для женщин.

Гражданскому служащему предоставляются:

а) ежегодный основной оплачиваемый отпуск продолжительностью 30 календарных дней;

б) ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск за выслугу лет в соответствии с законодательством Мурманской области о государственной гражданской службе;

в) ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск за ненормированный служебный день продолжительностью 3 календарных дня;

г) ежегодный дополнительный оплачиваемый отпуск в связи со службой в местностях с особыми климатическими условиями в соответствии с законодательством Мурманской области продолжительностью 24 календарных дня.

Государственные гарантии, компенсации и льготы в связи с профессиональной служебной деятельностью: 

Гражданскому служащему обеспечиваются надлежащие организационно-технические условия, необходимые для исполнения должностных обязанностей: служебное место, оборудованное средствами связи, оргтехникой, доступ к информационным системам.

Гражданскому служащему предоставляются основные государственные гарантии, указанные в статье 52 Закона Мурманской области от 13.10.2005 № 660-01-ЗМО «О государственной гражданской службе Мурманской области», а при определенных условиях, предусмотренных законодательством Мурманской области - дополнительные государственные гарантии, указанные в статье 53 Закона Мурманской области от 13.10.2005 № 660-01-ЗМО «О государственной гражданской службе Мурманской области».

Гражданский служащий подлежит обязательному страхованию, предусмотренному законодательством Российской Федерации.

Гражданин Российской Федерации, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в государственный орган:

а)
личное заявление на участие в конкурсе;

б)
заполненную и подписанную анкету, форма которой утверждена Указом Президента РФ от 10.10.2024 № 870 «О некоторых вопросах представления сведений при поступлении на государственную службу Российской Федерации и муниципальную службу в Российской Федерации и их актуализации», с приложением фотографии 4х6;

в)
копию паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

г)
документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы и квалификацию:

· копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы), или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

· копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);

д) заключение медицинского учреждения о наличии (отсутствии) заболевания, препятствующего поступлению на государственную гражданскую службу Российской Федерации и муниципальную службу или ее прохождению (учетная форма № 001-ГС/у), утвержденной приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 14.12.2009 № 984-н «Об утверждении Порядка прохождения диспансеризации государственными гражданскими служащими Российской Федерации и муниципальными служащими, перечня заболеваний, препятствующих поступлению на государственную гражданскую службу Российской Федерации и муниципальную службу или ее прохождению, а также формы заключения медицинского учреждения» (оригинал);

е)
копию страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования;

ж)
копию свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;

з)
копии документов воинского учета – для граждан, пребывающих в запасе, и лиц, подлежащих призыву на военную службу.
Гражданский служащий, изъявивший желание участвовать в конкурсе в государственном органе, в котором он замещает должность гражданской службы, подает заявление на имя представителя нанимателя.

Гражданский служащий, изъявивший желание участвовать в конкурсе в ином государственном органе, представляет в этот государственный орган заявление на имя представителя нанимателя и заполненную, подписанную и заверенную кадровой службой государственного органа, в котором гражданский служащий замещает должность гражданской службы, анкету, форма которой утверждена распоряжением Правительства Российской Федерации от 26.05.2005 № 667-р, с приложением фотографии 3х4.

Гражданин (гражданский служащий) не допускается к участию в конкурсе в связи с его несоответствием квалификационным требованиям к должности гражданской службы, а также в связи с ограничениями, установленными законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе для поступления на гражданскую службу и ее прохождения.

Порядок проведения конкурса

1 этап – в форме конкурса представленных документов;

2 этап – в форме тестирования и собеседования.

Расходы, связанные с участием в конкурсе (проезд к месту проведения конкурса и обратно, проживание и другие), осуществляется кандидатами за счет собственных средств.

Предполагаемые даты проведения конкурса

Прием документов осуществляется по  адресу: 183025, г. Мурманск,                ул. Карла Маркса, д. 25А, пропускная система (при наличии паспорта гражданина РФ), 5-й этаж, кабинет № 518, тел. 8 (815 2) 487 896, 487 897 доб. 1681 .

Документы принимаются в будние дни с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00.

Срок подачи документов в течение 21 дня со дня размещения объявления об их приеме с 03 декабря 2024 года по 23 декабря 2024 года. 

Предполагаемые даты проведения конкурса:

1 этап – 24 декабря 2024 года;
2 этап – 09 января 2025 года (тестирование, собеседование).

