ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Мурманской области «О внесении изменений                  в некоторые законодательные акты Мурманской области»

Предлагаемый законопроект «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Мурманской области» разработан с целью приведения региональных законов от 13.11.2003 № 432-01-ЗМО «О содержании животных» и от 13.02.2007 № 835-01-ЗМО «Об организации проведения на территории Мурманской области мероприятий по предупреждению и ликвидации болезней животных, их лечению, защите населения от болезней, общих для человека и животных» в соответствие с федеральным законодательством.
 Также проект направлен на повышение эффективности мероприятий по регулированию численности безнадзорных животных.   
В целях профилактики с заразными болезнями, общими для человека и животных (бешенства), законопроектом предлагается внести в пункт 3 статьи 3 Закона Мурманской области от 13.11.2003 № 432-01-ЗМО «О содержании животных» изменения, предусматривающие обязанность руководителей организаций не допускать на закрепленных за ними территориях проникновение и нахождение (обитание, прикорм) безнадзорных собак и кошек.  В связи с тем, что бешенство является особо опасной заразной болезнью, общей для человека и животных, Комитет в соответствии с пунктом 2.1 и подпунктом 2.2.1 Положения о Комитете по ветеринарии Мурманской области, утвержденного постановлением Правительства Мурманской области от 23.12.2008 № 638-ПП (в редакции от 12.10.2016), руководствуясь п. 4.10 ветеринарных правил ВП 13.3.1103-96 от 18.06.1996 «Профилактика и борьба с заразными болезнями, общими для человека и животных», предлагает  дополнить обязанности руководителей организаций, допускающих обитание безнадзорных животных на своих территориях.
Указанные изменения в дальнейшем позволят привлекать руководителей юридических лиц к административной ответственности и осуществлять специализированными организациями (службами) своевременный отлов и стерилизацию безнадзорных животных, и как следствие, более четко контролировать их численность, а в некоторых случаях снизить уровень нападения на граждан. 
Подпункт 1 пункта 3 статьи 2 законопроекта предусматривает проведение мониторинга численности безнадзорных животных специализированными организациями, осуществляющими их отлов и содержание, в порядке, установленном исполнительным органом государственной власти Мурманской области, осуществляющего функции в сфере ветеринарии. Введение мониторинга предполагается с 2019 года - при планировании расходных обязательств на 2020 год. Необходимость установления порядка проведения мониторинга обусловлено отсутствием правового и научно обоснованного механизма определения количества безнадзорных животных на территории Мурманской области, по результатам которого  определяется общий объем субвенций местным бюджетам на осуществление переданных  муниципалитетам государственных полномочий на очередной бюджетный год и плановый период. В конечном итоге, расчет общего объема субвенций будет производится исходя из фактических показателей, что позволит использовать бюджетные средства более эффективно.
В целях эффективного использования средств областного бюджета, повышения контроля за их планированием и расходованием, законопроектом предусмотрена возможность перераспределять общие объемы субвенций между бюджетами муниципальных образований в зависимости от фактически произведенных затрат на отлов безнадзорных животных.  
В результате анализа данных о численности безнадзорных животных в Мурманской области установлено, что их распределение крайне неравномерно. В некоторых муниципальных образованиях Мурманской области численность безнадзорных животных незначительная, а в других –  наоборот. 
Принятие данного законопроекта Мурманской области не потребует признания утратившими силу иных нормативных правовых актов Мурманской области и дополнительных расходов средств областного бюджета.
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